

上港5:2泰达,恒大1:0绝杀国安

“争冠三人组”这次真红眼了

9月14日,本轮中超先赛三场,大连一方客场1:0击败天津权健,在取得本赛季中超客场首胜的同时,保级形势已经是一片大好,这也意味着9月25日足协杯半决赛第二回合,一方到了济南,将会没有后顾之忧地与鲁能一决高低;上海上港客场5:2大胜天津泰达之后,已经在积分榜上上升至第一的位置;最受关注的恒大与国安的比赛,主场作战的广州恒大凭借伤停补时阶段塔利斯卡的进球,1:0击败了北京国安。“争冠三人组”上港、恒大、国安已经杀红了眼,上港46分领跑,恒大、国安同积45分紧随其后,今年的联赛可真是热闹了。



上港通过一场大胜继续保留争冠希望。新华社发

本报记者 李志刚

上港大胜登榜首

本轮联赛,上海上港客场挑战天津泰达,比赛刚刚开场第4分钟,天津泰达外援乔纳森鱼跃头球破门首开纪录,但随后实力明显高出一筹的上港,凭借武磊和奥斯卡的进球将比分反超。进入下半场,胡尔克、埃尔克森和奥斯卡先后破门,李源一虽然扳回一球,最终上海上港还是在客场5:2取得了一场大胜。由于北京国安输给了广州恒大,在积分榜上,46分的上港已经当上了中超的领头羊。

上港主帅佩雷拉表示,“比赛没什么可以特别评价的,我们取得了不少进球,展示了球队的个性。我们这次看到了一支非常好的球队,这是我们面对比赛时需要的方式。接下来,我们就要准备主场与恒大的那场补赛了。”

恒大绝杀国安

广州恒大与北京国安的交锋,引起了整个中国足坛的关注,这场比赛最终也没有辜负大家的期待。射门中柱,点球不进,进球被吹出,最终绝杀,各种“戏码”一样都不少,谱写了一场堪称经典的中超巅峰对决。

第39分钟,邹正左路低平球传中,门前的塔利斯卡未能碰到皮球,后点的钟义浩拿球面对空门,在无人看防的情况下太追求射门角度,但最后的推射击中立柱弹出,恒大又错失一次机会。半场比赛之内,门柱便两度拒绝了“主队”恒大的射门,真是让人感叹“这到底是谁的主场?”

“好玩”的事还没完。下半场比赛,先是北京国安外援奥古斯托错失点球良机,随后恒

大高拉特和国安巴坎布的进球均被吹掉。眼看着比赛可能将以0:0的比分告终,伤停补时第1分钟,塔利斯卡为恒大打入制胜球,最终恒大1:0绝杀北京国安。

这样的裁判有何用

可能是为了公平起见,也可能认为“外来的裁判水平高,会念经”,恒大与国安的这场焦点之战,中国足协邀请了韩国裁判金大容前来执法,担任主裁,但这名主裁判对于判罚尺度的掌握,对于VAR的运用和理解,都让人不敢恭维。

第56分钟,国安比埃拉禁区前沿直塞,巴坎布心领神会插上,面对曾诚一脚外脚背的垫射被曾诚挡出,但皮球依旧在巴坎布的控制范围之内,但补射被恒大后卫封堵。在随后双方完成一次攻防之后,恒大门将曾诚受伤接受处理,此时巴坎布投诉,刚才的射门皮球打在恒大后卫梅方的胳膊之上,韩国主裁与视频助理裁判交流之后,又前往场边观看了慢镜回放,最终耽搁了数分钟之后,主裁判罚了点球。但是最终,国安奥古斯托的点球被恒大门将曾诚扑出。

第65分钟,恒大邓涵文形成单刀杀到国安禁区直接单挑门将郭全博,而郭全博出击先是扑了邓涵文的脚下球,但造成了邓涵文险些倒地,让邓涵文错失第一时间射门的机会,随后国安防守球员全部到位,邓涵文最后软绵无力的射门被挡出。紧接着恒大球员围住主裁示意郭全博扑球犯规,应该是一粒点球。而韩国主裁经过和VAR的交流后,最终判罚邓涵文此前禁区前沿推搡国安球员犯规在先,反而给了国安后场任意球,此时距离事发已经过去3分钟。

第74分钟,郑智后场抢断,

随后挑传,高拉特快速插上形成单刀破门。就在恒大庆祝进球之后,韩国主裁在接到VAR提醒后,又到场边观看慢镜回放,最终将此球吹掉,理由是恒大进攻的发起点郑智,在抢断时对巴坎布有犯规。但慢镜头显示,郑智的抢断动作非常干净,很难想象这位韩国主裁判是怎么看出“犯规”的。第82分钟,国安掷出右侧界外球,于大宝拿球后传中送到门前,巴坎布力压防守球员头球攻门得手,但韩国主裁示意巴坎布挑起之前先推了一把梅方,进球无效。尽管巴坎布示意裁判看一下慢镜回放,但被韩国主裁拒绝。

多场实例证明,中国足协邀请来执法的外籍裁判,对于VAR更加依赖,而且心态极为保守,“不求有功,但求无过”,基本上将所有的可能引起争议,需要做出决断的判罚,全部交给VAR进行处理。从规则上来说,很难说这些裁判有什么错,只是这么个玩法,还要这些主裁判有什么用?

“冠军之争”真正开始

输球的国安主帅施密特很有风度地恭喜了广州恒大,他说“最后一分钟被恒大拿走3分,确实非常遗憾,不过我们的表现还是非常不错的,已经拿出了最大的努力”,“决定胜负的是细节,点球没有打进并不是决定本场比赛走势的关键因素。总的来说,还是恒大应该取胜,想顶住恒大的进攻,真的很难。我们不会放弃,会继续为了亚冠席位而奋斗。”

施密特显然过于客气了,事实上在保冠之争中,国安虽然遭遇挫折,却也没有掉队。46分的上港,同积45分的恒大、国安,将在剩余的联赛中殊死搏杀,谁能笑到最后还是一个未知数,好戏才刚刚开始。

“花间留照”明日开幕

中国艺术研究院著名画家周石峰与您相约青未了画廊

展览主要展出中国艺术研究院中国画院专职画家周石峰先生的花卉小品约60幅。这些作品既有周石峰二三十年前的花鸟画作品,也有2018年的花鸟画新作,观众可以在这些时间跨度较长的作品中对周石峰的花鸟画探索获得一个系统的认识。此外,为答谢广大书画爱好者对周石峰长期以来的关注与支持,现场购藏作品均有优惠且会获得精美书画礼品。

主办单位 / 济南市美术家协会、齐鲁晚报 承办单位 / 齐鲁美术馆、青未了画廊

协办单位 / 北京中孚瑞文化发展有限责任公司、山东汇创文化艺术博物馆有限公司、青岛澜湾美术馆、青岛蓝色艺谷公共艺术有限公司、武汉十朋艺术库

展览日期 / 2018年9月16日—26日 开幕时间 / 2018年9月16日上午10:00

展览地点 / 青未了画廊(济南市马鞍山路2-1号山东大厦大堂)

展览内容 / 周石峰花卉作品60幅

艺术活动 / 周石峰藏友交流会 举办时间 / 2018年9月16日上午10:30—12:00

咨询电话 / 0531——81758657/15966685196